证券代码: 002516 证券简称: 旷达科技 公告编号: 2023-031

旷达科技集团股份有限公司 关于下属公司之间吸收合并的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、吸收合并事项概述

旷达科技集团股份有限公司(以下简称"公司")于2023年4月28日召开第六届董事会第二次会议,审议通过了《关于下属公司之间吸收合并的议案》。根据公司发展战略及实际经营情况,同意公司全资子公司旷达汽车饰件系统有限公司(以下简称"旷达饰件")的两个全资下属公司之间进行吸收合并:以常州市旷达针纺织品有限公司(以下简称"旷达针织")为主体吸收合并常州市旷达机织织物有限公司(以下简称"旷达机织"),吸收合并完成后,旷达针织存续经营,旷达机织独立法人资格注销,其全部资产、负债、权益、人员及业务由旷达针织依法承继。

本次吸收合并不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组。本事项无需提交公司股东大会审议。

二、合并双方的基本情况

1、合并方

企业名称: 常州市旷达针纺织品有限公司

住所: 常州市武进区湖塘镇人民东路109号

企业类型:有限责任公司(法人独资)

注册资本: 10,000 万元整

法定代表人: 沈介良

成立日期: 2016年01月25日

经营范围:交通车辆内饰面料、化纤布、无纺布、土工布、针织品、纺织面料 的设计、加工、制造和销售;布料涂层;化纤丝、纺织品染整;设备租赁;水电气 代理服务; 机械配件、办公用品、劳保用品、染料、纺织助剂(除危险品)、纺织原料的销售; 纺织技术服务; 自营和代理各类商品及技术的进出口业务, 但国家限定企业经营或禁止进出口的商品及技术除外。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

股东构成及控制情况: 旷达饰件持有其100%股权。

财务情况:

单位: 人民币元

项 目	2023年3月31日(未经审计)	2022年12月31日(经审
总资产	176, 513, 099. 87	151, 374, 388. 17
总负债	56, 649, 754. 21	30, 558, 813. 21
所有者权益	119, 863, 345. 66	120, 815, 574. 96
项 目	2023年1-3月(未经审计)	2022 年 1-12 月 (经审计)
净利润	5, 858, 555. 09	952, 229. 30

2、被合并方

企业名称: 常州市旷达机织织物有限公司

住所: 常州市武进区湖塘镇人民东路109号

企业类型:有限责任公司(法人独资)

注册资本: 10,000 万元整

法定代表人: 沈介良

成立日期: 2016年01月25日

经营范围:交通车辆用内饰面料、化纤布、无纺布、土工布、机织物、纺织面料的设计、加工、织造和销售;布料涂层;纺织品后整理;设备租赁;水电气代理服务;机械配件、办公用品、劳保用品、染料、纺织助剂(除危险品)、纺织原料的销售;纺织技术服务;自营和代理各类商品及技术的进出口业务,但国家限定企业经营或禁止进出口的商品及技术除外。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

股东构成及控制情况:旷达饰件持有其100%股权。

财务情况:

单位: 人民币元

项 目	2023年3月31日(未经审计)	2022年12月31日(经审
总资产	154, 603, 987. 05	132, 945, 325. 64
总负债	47, 918, 710. 50	24, 320, 150. 66
所有者权益	106, 685, 276. 55	108, 625, 174. 98
项 目	2023年1-3月(未经审计)	2022 年 1-12 月 (经审计)
净利润	-4, 337, 611. 02	1, 939, 898. 43

三、吸收合并方案

1、吸收合并的方式

旷达针织通过整体吸收合并方式合并旷达机织全部资产、负债、权益、人员和业务, 吸收合并完成后, 旷达针织存续经营, 旷达机织独立法人资格注销。

- 2、合并基准日授权公司管理层依据相关规定予以确定。
- 3、合并范围: 合并完成后, 旷达机织的全部资产、负债、权益、人员及业务 由旷达针织依法承继。
 - 4、合并基准日至本次合并完成日期间产生的损益由旷达针织承担。
- 5、合并双方编制资产负债表及财产清单,履行通知债权人、债务人和公告程序。
- 6、在公司董事会审议通过此事项后,合并双方将签订吸收合并协议,依法按程序办理旷达机织的注销手续,并办理资产移交手续和相关资产的权属变更登记手续。
- 7、本次合并完成后, 旷达机织的员工安置按照相关法律规定及公司管理制度相关规定执行。
- 8、本次合并完成后, 旷达针织拟更名为: 常州旷达纺织科技发展有限公司 (以工商核准的名称为准), 并根据实际经营需求对原经营范围进行调整。

四、吸收合并的目的及对公司的影响

本次吸收合并是公司对汽车内饰板块的纺织产品业务整体治理结构进行调整, 业务上集中管理,整合资源加大力度拓展市场;同时减少运营成本,提高运营效 率,有利于公司汽车内饰业务未来的发展。

上述两公司为公司的全资孙公司,其财务报表均已纳入公司的合并报表范围内,本次吸收合并不会对公司的正常经营和财务状况构成实质性的影响。特此公告。

旷达科技集团股份有限公司董事会 2023年4月28日